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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Işıkhan

tarafindan Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

KocaeUMUletvekili

Tarafiuna iletilen mesajda; “Ben Fatma Sünbül Yetkin, kızun Ezmira Yetkin

(T.G. Kimlik No: 17294983902) Hacettepe Üniversitesi Hastanesi’nde takipli hasta, 1

yıldır hastaya kolonoskopi ve endoskopi yapılacak ancak ne zamandır gün veriyorlar

geliyorum hazırlık yapılıyor ilaç yok diye Diyarbakır’a geri dönüyorum. Immün

yetmezlik (Hiper IgE yüksekliği), astım alerji ve çok ağır lezyonlan olan ve fmf

taşıyıcısı. Genetik testi wes sonucu alacağı anesteziler sırasında malign hipertermi

reaksiyonu riskini artırmakta. Ameliyatlık bir durum olursa ancak tam teşekküllü çocuk yoğun
bakımı olan bir hastaneye getirilmeli. Dantrolen ilacı kullamlarak yapılmalıdır ancak bu ilaç

Hacettepe Üniversitesi Hastanesi’nde bulunmamaktadır. Türkiye Eczacılar Odası Birliği’nde

dahi yok kısacası bu ilaç Türkiye’de bulunmamaktadır. Mayıs ayında geldiğimde tüm işlerimi

yapıp bana “İlaç olmadığından ilacı devlet karşılamıyor. Temin edilmesinde ilacın maddi

tutarım karşılayabilecek misiniz?” denildi. Karşılayacağımızı belirtmemize rağmen Ağustos

ayında geldiğimizde ilaç temin edilmiş 16 Aralık 2024’te gelip hazırlık yapılmasmı 18 Arahk’ta

işlemin yapılmasına ancak geldiğimizde ilacın acil bir hastaya kullamidığmı ve Eczacılar

Birliği’nde olmadığı. Bizim durumumuzun acil olmadığını tekrardan temin edilirse yapılacağı

söylendi. 1 yıldır maddi manevi her gelişimde bu stresi yaşıyoruz. Bir an önce ilacın temin
edilmesini ve sorun yaşanmadan tedavi teşhis hakkının gerçekleşmesini istiyoruz.” ifadeleri

yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa Dantrolen ilacmm temini ile ilgili bakanlığımzm yapmış

olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3)Eğer bu iddialar doğruysa yaşanan gecikmelerin engellenmesi amacıyla yapılan

çalışmalar nelerdir?
4)Yurttaşların tam ve eksiksiz tedavi ve teşhis haklanndan faydalanmalan amacıyla

hakanlığınızın yapmış olduğu çalımşalar nelerdir?
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